



Председатель Следственного комитета принял участие в заседании Межведомственной комиссии по противодействию экстремизму в Российской Федерации



Глава Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин в режиме видео-конференц-связи принял участие в очередном заседании Межведомственной комиссии по противодействию экстремизму, состоявшемся под председательством Министра внутренних дел России Владимира Александровича Колокольцева. В совещании приняли участие руководители профильных министерств и ведомств.

Заседание комиссии было посвящено вопросам противодействия экстремизму с учетом специальной военной операции и вхождения в состав России новых регионов. Участники обсудили аспекты координации деятельности на данном направлении, а также выработали меры по совершенствованию работы на этом участке. Присутствующие отметили значимость профилактики деструктивных течений на территориях новых субъектов Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Федерации.

По итогам заседания Межведомственной комиссией приняты решения, способствующие укреплению правопорядка, противодействию экстремизму на всей территории Российской Федерации, в том числе в Донецкой и Луганской народных республиках, Запорожской и Херсонской областях.

14 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1801077>